
اردوگاه آبی

  ورزشگاه امام رضا)ع(
 عصای دست آبی‌ها

تمرینات تیم پایه استقلال به ورزشگاه مرغوبکار 
منتقل می‌شود. در شرایطی که قبل از این معمولاً 
تمرینات تیم پایه آبی‌ها در ورزشگاه امام رضا)ع( 
برگزار می‌شد حالا قرار است به دلیل تعمیرات 
چمن، تمرینات آنها از این به بعد در ورزشگاه 
مرغوبکار برگزار شود. این در حالی است که قبل 
از این به دلیل مصنوعی بودن چمن ورزشگاه امام 
رضا)ع(، تمرینات تیم بزرگسالان استقلال در آن 
برگزار نمی‌شد و حالا خبر خوب برای آبی‌پوشان این 
است که با پروسه تعمیر چمن و طبیعی شدن آن، از 
این به بعد در کنار کمپ ناصر حجازی، تیم استقلال 
زمین دیگری هم در اختیار خواهد داشت و می‌تواند 
با فراغ بال بیشتری تمریناتش را دنبال کند و دیگر 

دغدغه زمین نداشته باشد. 
 

توافق وینگر جنجالی با استقلال
آلمدین زیلیکیچ وینگر جنجالی سابق استقلال 
بالاخره بر سر مطالباتش با مسئولان استقلال 
به توافق رسید. این بازیکن که در زمان مدیریت 
سابق تیم استقلال بدون هماهنگی با جواد نکونام 
سرمربی سابق آبی‌ها جذب شده بود، بعد از مدتی 
با تصمیم کادرفنی از حضور در تمرینات منع شده و 
حتی یک دقیقه هم فرصت بازی در ترکیب استقلال 
را نداشت. با این حال او که با مدیران استقلال 
قرارداد امضا کرده بعد از جدایی برای دریافت 
مطالباتش به فیفا شکایت کرده بود که حالا طبق 
توافقی که با مدیران فعلی استقلال داشته، رضایت 
داده که با دریافت 500 هزاردلار پرونده این ماجرا را 
بسته و آن را مختومه کند. بنابراین مدیران فعلی 
استقلال باید چوب اقدامات مدیران قبلی را خورده 
و در این شرایط 500 هزار دلار تقدیم بازیکنی کنند 
که حتی یک بار هم با پیراهن استقلال به زمین 

نرفته است.
 

بازگشت سیلوا به ترکیب بوژوویچ
رافائل سیلوا مدافع استقلالی‌ها با پایان محرومیتش 
مجدداً به ترکیب استقلال برمی‌گردد. سیلوا که به 
دلیل 4 اخطاره شدن بازی مقابل تراکتور را از دست 
داد، حالا محرومیتش به پایان رسیده و با توجه به 
عملکرد نامناسب خط دفاعی استقلال در بازی قبل 
به احتمال زیاد مقابل فولاد به ترکیب استقلال باز 
خواهد گشت تا بتواند کمک حال بوژوویچ در خط 
دفاعی استقلال باشد. استقلالی‌ها در شرایطی بازی 
قبل‌شان را به تراکتور واگذار کردند که به عقیده 
بسیاری از کارشناسان خط دفاعی این تیم اصلاً 

عملکرد خوبی نداشت.
 

 استراحت موقت آبی‌ها 
قبل از دوئل با فولاد

 تمرینات استقلال با نظر کادرفنی دیروز تعطیل 
شد. درحالی که آبی‌پوشان با باخت 1-2 ورزشگاه 
یادگارامام تبریز را ترک کردند، با نظر میودراگ 
بوژوویچ سرمربی آنها، تمرین دیروز این تیم تعطیل 
شد تا بازیکنان استراحت موقتی داشته باشند. 
تمرینات آبی‌ها بعد از استراحتی یک روزه مجدداً 
پیگیری می‌شود چرا که آنها در هفته بیست و ششم 
لیگ برتر باید پنجشنبه مقابل فولاد رده چهارمی 
قرار بگیرند. استقلالی‌ها با باختی که مقابل تراکتور 
تجربه کردند درحال حاضر با 28 امتیاز در رده یازدهم 
جدول قرار دارند و برای دور شدن از منطقه خطر نیاز 

مبرم به 3 امتیاز این بازی دارند.
  

زمان تشییع پیکر مرحوم ظلی 
مشخص شد

از  ظلی  ز  فرامر مرحوم  پیکر  تشییع  مراسم 
پیشکسوتان خوشنام باشگاه استقلال امروز از ساعت 
۱۰ در ورزشگاه شهید شیرودی برگزار می‌شود. به رسم 
همیشه قرار است تشییع پیکر مرحوم ظلی با حضور 
اهالی ورزش در ورزشگاه شیرودی برگزار شده و بعد 
از آن در قطعه نام‌آوران بهشت زهرای تهران به خاک 

سپرده می‌شود.
همچنین مراسم ترحیم مرحوم فرامرز ظلی روز 
جمعه و از ساعت ۱۴:۳۰ الی ۱۶ در مسجد جامع 

شهرک غرب تهران برگزار خواهد شد.

احتمال حضور چشمی مقابل فولاد

وضعیت روزبه چشمی مدافع کلیدی استقلال برای 
تقابل با فولاد همچنان نامشخص است. چشمی که 
در اردوهای تیم ملی دچار مصدومیت شده بود، در 
بازی مقابل تراکتور غایب بود. حالا در شرایطی که 
شائبه‌های عدم حضور او در بازی با فولاد به گوش 
می‌رسد، طبق نظر کادرپزشکی استقلال، وضعیت 
او در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و همچنان مشخص 
نیست اما به احتمال زیاد او به بازی مقابل شاگردان 
گل‌محمدی می‌رسد تا با قرار گرفتن در خط دفاعی 
استقلال کار مهاجمان فولاد را سخت‌تر کرده و خیال 

حسینی را راحت‌تر کند.
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 معادله بازگشت مهرداد محمدی وینگر 
مصدوم استقلال همچنان مجهول باقی 

مانده است.
النصر  با  بازی  جریان  در  که  محمدی   
ــگان  ــگ نخب ــی لی ــه گروه ــتان در مرحل عربس
آسیا در برخورد با لاپورت از ناحیه درشت‌نی 
بود،  شده  شکستگی  دچار  چپ  پای 
به  5 ماه نتوانسته  با گذشت  همچنان 

ترکیب استقلال برگردد.
قبل  ل  سا که  ست  ا لی  حا ر د ین  ا  
ع( تیم اعام کرده بود  کادرپزشکی)زار
محمدی به دو بازی آخر سال استقلال 

یعنی دیدار برگشت مرحله یک‌هشتم نهایی 
لیگ نخبگان آسیا مقابل النصر و تقابل 
ــن  ــا ای ــد ام ــر می‌رس ــگ برت ــن در لی ــا ذوب‌آه ب
اتفاق نیفتاد و دوران نقاهت این بازیکن به 

سال جدید کشید.
بازی استقلال در سال  در حالی که دو 
1404 هم برگزار شده همچنان خبری از 
این بازیکن نیست و حتی با اعام کادر 
پزشکی تیم، وینگر مصدوم استقلالی‌ها به 
ــم  ــتان ه ــولاد خوزس ــل ف ــنبه مقاب ــازی پنجش ب
نمی‌رسد تا اینطور به نظر بیاید که پروسه 
درمان مصدومیت او به طرز عجیبی طولانی 

ــت. ــده اس ش
محمدی یکی از بازیکنان تأثیرگذار استقلال 
یا پروسه  بود که اگر مصدوم نمی‌شد 
درمانش زودتر طی می‌شد، در این روزهای 

بحرانی استقلال می‌توانست کمک حال 
تیم بوده و نقش حیاتی ایفا کند اما او هم 
در کنار بازیکنانی مثل اسامی یکی دیگر از 
ــه  ــود ک ــتقلال ب ــل اس ــن فص ــانس‌های ای بدش
هفته‌های زیادی را از دست داد و حالا با 
توجه به نزدیکی پایان فصل بیست و چهارم 
حتی اگر به ترکیب استقلال برسد هم 
عماً در این فصل توفیق چندانی نداشته 
است و باید خیلی تاش کند تا در فرصت 
باقی‌مانده، نظر کادرفنی را برای ماندن در 

ــد. ــب کن ــتقلال جل اس
 در چنین شرایطی یکی از موضوعاتی که 
ذهن هواداران را به خود مشغول کرده، این 
ــت  ــم مصدومی ــه رغ ــن ب ــن بازیک ــه ای ــت ک اس
طولانی‌مدت و در شرایطی که ابتدای فصل 
ج شده و در نیم‌فصل دوم  از لیست خار

دوباره وارد شد، این روزها فقط لیست 
استقلال را پر کرده تا بدون کوچکترین 
حضور و تأثیرگذاری در روزهای سیاه آبی‌ها، 
تیم بوژوویچ فقط نامش را در لیست یدک 

ــد. بکش
وسه  پر دید  و  ماند  منتظر  باید  حالا 
طولانی‌مدت مصدومیت محمدی بالاخره 
چه زمانی تمام می‌شود و آیا او به بازی‌های 
ــد  ــر؟! هرچن ــا خی ــید ی ــد رس ــل خواه ــن فص ای
که رسیدن محمدی دیگر دردی از استقلال 
دوا نخواهد کرد چرا که استقلال لیگ را به 
کلی از دست داده و بعید است این بازیکن 
با توجه به خبرهای رسیده از درون تیم به 
ــه  ــه اینک ــه ب ــا توج ــد و ب ــم برس ــی ه ــام حذف ج
ــاز دارد،  ــتری نی ــان بیش ــه اوج زم ــیدن ب ــا رس ت

ــرد. ــد ک ــتقلال نخواه ــه اس ــی ب کمک

تخمین نادرست پزشک سابق استقلال درباره زمان بازگشت مهرداد

فصل تمام شد، محمدی نرسید
گزارش روز

مسئولیت 
آکادمی به 
جباری و 
اسدی رسید

 سرماخوردگی 
ماشاریپوف 
تکذیب شد

تیم‌های پایه استقلال در فصل 
گذشته لیگ برتر پایه عملکرد 
بسیار ضعیفی داشتند که یکی 
مدیریت  دلایل،  مهم‌ترین  از 

نامناسب آکادمی بود. 
درحالی که انتظار می‌رفت ضیایی 
با توجه به تجاربش بتواند از عهده 
این مسئولیت به خوبی برآید اما 
به دلیل ناآشنایی او با اتمسفر 

باشگاه استقلال درنهایت نتایج 
ضعیفی به بار آمد و حتی یکی از 
رده‌های پایه استقلال در میان سه 
تیم اول جدول نیز قرار نگرفت تا 
یکی از سیاه‌ترین فصول استقلال 
رقم  تهران  پایه  لیگ‌های  در 

بخورد. 
با توجه به نتایج رقم خورده، 
مدیران باشگاه استقلال درنهایت 
محمدحسین  گرفتند  تصمیم 
از سمت خود کنار  را  ضیایی 
بگذارند. این تصمیم با نگاهی 
به نتایج استقلال در فصلی که 

گذشت، قابل پیش‌بینی بود و 
باید دید از این پس مسئولان 
جدید در آکادمی باشگاه استقلال 
چه نسخه‌ای برای بازیکنان تیم 
پایه می‌پیچند و آیا موفق به ایجاد 
تحولاتی در آکادمی خواهند شد 

یا خیر؟!
 با تصمیم هیأت‌ مدیره باشگاه 
استقلال علیرضا اسدی، عضو 
هیأت‌مدیره آبی‌پوشان مسئولیت 
آکادمی را به عهده دارد و مجتبی 
جباری نیز به عنوان مدیرفنی 

آکادمی فعالیت خواهد کرد.

درباره غیبت‌های ماشاریپوف 
شایعاتی وجود دارد که قابل توجه 

 . ست ا
گفته می‌شود این بازیکن ازبک 
در یکی از جلسات تمرینی با 
تأخیر به محل تمرین می‌رسد 
و به کادر فنی اعام می‌کند 
سرماخوردگی دارد و علت تأخیر 
او در تمرین، خرید دارو بوده 

است. همین مسأله کافی بود 
که میودراگ بوژوویچ به او بگوید 
تیم پزشک دارد و می‌توانست با 
وی برای گرفتن دارو هماهنگ 

. کند
 سرمربی استقلال هم با توجه 
به اینکه ماشاریپوف اعام کرد 
سرماخورده است، ترجیح داد از 
او در دیدار برابر تراکتور در ترکیب 
اصلی استفاده نکند، اما به نظر 
می‌رسد تصمیم بوژوویچ بیشتر 
تنبیه انضباطی بوده است، چرا 
که ماشاریپوف مشکل خاصی 

برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی 
نداشت!

باشگاه  درون  از  که  اینطور   
استقلال خبر رسیده ماشاریپوف 
هیچ سرماخوردگی جدی نداشته 
است و باید دید که مدیران 
استقلال با توجه به انتشار این 
اخبار چه تصمیمی درباره این 

بازیکن اتخاذ خواهند کرد.
 به هرحال اطلاعات غلط دادن 
به سرمربی می‌تواند مقدمه 
اعمال جریمه باشد و نباید از کنار 
این ماجرا به سادگی عبور کرد.
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 شایعات انتخاب سرمربی جدید را جدی بگیرید

بوژوویچ به جام حذفی می‌رسد؟

 
جواد نکونام، سهراب بختیاری‌زاده، 
ب  ا سهر  ، نه سیما مو پیتسو 
نوازی،  محمد  بختیاری‌زاده، 
میودراگ بوژوویچ. اینها اسامی 
سرمربی‌های استقلال در طول 
فصل بیست و چهارم هستند 
و به تناوب سکان هدایت این 
تیم را در دست داشتند. در فصل 
جاری استقلال به لحاظ انتخاب 
سرمربی به نوعی رکوردشکنی 
کرده و حتی از بدترین فصول 
خود در طول تاریخ لیگ برتر نیز 

جلو زده است.
فصل هفتم را که به یاد می‌آوریم 
به این نتیجه می‌رسیم که آبی‌ها 
در آن ایام که در وضعیت نامطلوب 
فنی قرار داشتند و نتوانستند با 
مربیان بزرگی همچون حجازی و 
کریمی به نتیجه مطلوب برسند و در 
نهایت امیر قلعه‌نویی را به عنوان 
سرمربی روی نیمکت خود قرار 
دادند تا به قهرمانی جام حذفی 
برسند، تا این اندازه اوضاع بد 
نبود و مربیان متعدد روی نیمکت 
این تیم تردد نداشتند. اما در فصل 
بیست و چهارم به دلیل اشتباهات 
مکرری که در انتخاب بازیکن شده 
و نحوه نامناسب تمرینات بارها 
سرمربی تغییر کرده و در حالی که 
شاید پیش‌بینی می‌شد با حضور 
میودراگ بوژوویچ اوضاع فنی در 
استقلال به شکل مطلوبی پیش 
برود، اما این طور نشد و سرمربی 
صربستانی نیز در شش بازی که 
سکان هدایت استقلال را به دست 
گرفته، نتوانسته عملکرد مطلوبی 
از خود به جا بگذارد و بدون 
پیروزی وضعیت نگران‌کننده‌ای را 

به وجود آورده است.
تردیدی نباید داشت که اگر 
استقلال با بوژوویچ در بازی‌های 
باقی مانده به خصوص جام 

حذفی که آخرین امید استقلال 
برای دستیابی به جام است، 
به موفقیت دست نیابد، دود 
ناکامی به چشم مدیران این 
باشگاه خواهد رفت و در وهله اول 
نگاه‌ها متوجه نظری جویباری و 
همکارانش در کادر مدیریتی باشگاه 
استقلال خواهد بود. بنابراین 
طبیعی است که مدیران باشگاه 
استقلال برای کنترل اوضاع به فکر 
راه حل جدیدی باشند تا شانس 
قهرمانی در جام حذفی همچنان 
نشست‌هایی  در  و  بماند  باقی 
که با یکدیگر برپا می‌کنند به 
دنبال راهکارهایی باشند تا تیم از 
بحران کنونی خارج شود. در این 
راه ممکن است مدیران کنونی 
باشگاه استقلال بدون توجه به 
اینکه چه نام‌‍‌هایی در فصل جاری 
روی نیمکت این تیم به عنوان 
سرمربی حضور داشته‌اند به دنبال 
انتخاب سرمربی جدید هم بروند 

و شایعاتی که در روزهای اخیر 
پیرامون انتخاب سرمربی جدید در 
استقلال شنیده شده بی‌ارتباط با 

این نشست‌ها نیست.
البته مدیران باشگاه استقلال 
اخیراً نشستی با بوژوویچ داشته 
و با وی پیرامون راهکارهای خارج 
کردن استقلال از وضعیت کنونی 
به صحبت پرداخته‌اند تا شاید 
نتایج اصاح شده و استقلال 
از بحرانی که در آن گرفتار آمده 
خارج شود. اما درعین حال که 
این نشست به انجام رسیده نباید 
از احتمال انتخاب سرمربی جدید 
غافل بود و هیچ بعید نیست که 
مدیریت باشگاه استقلال در صورت 
ادامه این روند، اقداماتی در این 
راستا انجام داده و سرمربی جدید 

برگزینند. را 
حتی درباره انتخاب سرمربی 
جدید نقل قول‌هایی از سوی 
برخی پیشکسوتان این باشگاه 

شنیده شده و هاشم بیک‌زاده در 
مصاحبه‌ای ادعا کرده که باشگاه 
استقلال به دنبال ساکت الهامی 
است. درباره اینکه جباری این 
گزینه را پیشنهاد داده نیز شایعاتی 
به گوش می‌رسد؛ هرچند که این 
شایعات تکذیب شد اما کیست که 
نداند جباری رابطه بسیار خوبی با 
ساکت الهامی دارد و بعید نیست 
که این مربی که اخیراً به دلیل 
بروز برخی حواشی از نساجی کنار 
رفت، سکان هدایت استقلال را به 

دست بگیرد.
البته اینکه الهامی از سوی هواداران 
استقلال مورد پذیرش قرار بگیرد 
نیز خود یک مسأله مهم است 
چرا که در گذشته این مربی به 
یک گزینه جدی برای هدایت 
استقلال تبدیل شد اما هواداران 
استقلال نسبت به این موضوع 
واکنش منفی نشان دادند. هرچند 
سوابق درخشان الهامی در رسیدن 

به قهرمانی جام حذفی شاید این 
بار ماجرا را به طور کلی تغییر داده 
و این مربی را به یک گزینه جدی 

تبدیل کند.
به هرحال باید دید مدیران باشگاه 
استقلال درباره آینده این تیم چه 
تصمیمی اتخاذ خواهند کرد و آیا 
استقلال هفتمین سرمربی خود در 
فصل بیست و چهارم را نیز انتخاب 
خواهد کرد یا اینکه ماجرا به 
شکل دیگری پیش خواهد رفت. 
تردیدی نیست اگر بوژوویچ موفق 
به شکست دادن فولاد در ورزشگاه 
آزادی شود، کفه ترازو به سمت و 
سوی او سنگین خواهد شد اما 
شکست یا حتی مساوی خانگی 
جایگاه او را بیش از پیش سست 
خواهد کرد و مدیران استقلال 
ناچار خواهند شد تصمیم دیگری 
اتخاذ کرده تا شاید استقلال جام 
حذفی را از دست ندهد و سرمربی 

جدید را انتخاب کنند.
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بوژوویچ به مدیران استقلال: 

این تیم بالانس نیست
خبرگزاری تسنیم مدعی شده 
بوژوویچ در نشست با مدیران 
استقلال نسبت به تصمیماتی 
که در گذشته در این باشگاه 
اتخاذ شده، گله کرده است. 
تسنیم نوشته که سرمربی 
به نحوه  استقلال اشاره‌ای 
یارگیری در ابتدای فصل کرده 
و گفته: »تیم به لحاظ بازیکن 

نیست.« بالانس 
بوژوویچ در ادامه، این جملات 
را به زبان آورده است: »در حال 
تست سه سیستم مختلف 
برای استقلال هستم تا در جام 
حذفی بتوانم با بهترین سیستم 
تیم را وارد زمین کنم اما چیزی 
که الان می‌بینم عدم بالانس 
تیم است. استقلال در گذشته 
هم دچار تغییرات سرمربی شده 
بود و کسی نتوانست وضعیت را 
بهتر کند، اما ما تلاش می‌کنیم 
استقلال را از این شرایط خارج 

» . کنیم


